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Atré: Ipappateiakn Ymootipign Eid. Ytnp. E.E.lMep.Kar. [gram.pothenesxes@parliament.gr]
AtrooToAR: AcguTtépa, 22 lavouapiou 2024 12:13 pp

Mpog: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site

Ofpa: RE: OQwpag X. Zmmavog

AP. MPQT. 3123/22-1-2024

From: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site <info@spanosthomas.com>

Sent: Monday, January 22, 2024 10:36 AM

To: ElS1kn Yninpeotia Emutp. EAéyxou AnAwoswv Mep. Katdotaong <epitropielegxou@parliament.gr>; N60ev Eoxeg
<pothen-esxes@parliament.gr>; Fpappatelakn Yrootnptén EwS. Yrinp. E.E.Nep.Kat.
<gram.pothenesxes@parliament.gr>

Subject: OQwuadg X. Znavog

Importance: High

Kuplol, kaAnuépa ocag.

MapakoAw va e EVNUEPWOETE CXETIKA UE TNV TTOPEia TNG Ue aplBuol mpwtokoAou 2336/04-08-2023 katayyeAiag
Hou.

Y€ moLo otAdlo BplokeTal, o MOLO OKPLBWE TUAKA TNG UTINPECLOG 0aG KAl EAV Kal TTOTE poPAEnNEeTe va oAokANpwBEL.
Eniong mapakoaAw TtV enLoTpodr) Tou MaPAOVIOG LE ToV apLlOUo MPWTOKOAAOU KaTaxwpenong otnv ypoupateia oog.
Euxaplotw.

Me ektipnon.

Owuadg X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310
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